

津湾广场 狮子林桥接连上演好戏

春日盛宴开场 “桥”见浪漫海河

连日来,津湾广场、狮子林桥等海河重要点位人气火爆、乐曲悠扬,“‘桥’见海河,邂逅浪漫”主题桥边音乐汇系列活动接连上演,从高雅艺术到街舞、曲艺,从顶级艺术家到基层文艺工作者,为广大市民和游客奉献了数台春日好戏。

作为“‘桥’见海河,邂逅浪漫”主题桥边音乐汇系列活动的首场演出,由天津交响乐团奉献的音乐盛宴于12日晚在津湾广场亲水平台奏响,著名指挥董俊杰、易娟子执棒,开场的管弦乐《红旗颂》铿锵有力,《天鹅湖》《多瑙河之波圆舞曲》《雷电波尔卡》等经典脍炙人口,和现场观众产生强烈共鸣。天交保留曲目《世界古典名曲连奏》囊括了多首经典名曲,在海河边掀起音乐之波,著名男高音歌唱家张喜秋领衔奉献了《我的太阳》《今夜无人入睡》等名曲,现场掌声不断。音乐旋律和海河风光融为一体,一起构成了璀璨的天津之夜。

作为“‘桥’见海河,邂逅浪漫”——桥边音乐汇系列活动的一部分,河北区将在狮子林桥亲水平台和北安桥音乐广场两个点位举办多场文化演出活动。13日下午,桥头音乐节首



场演出在烟火气十足、具有超高热度的狮子林桥亲水平台举行。天津青年友好使者艺术团此次选派专业演员助力。河北区文化馆专业干部及社区优秀团队也都表演了精彩的节目。动感街舞、民乐、歌曲、快板等多种艺术形式轮番登场,让游客和市民与春日精彩不期而遇。据悉,河北区的群众文化名片“民乐三杰”“阳春民族乐团”等演出也将陆续在海河边登场。

据悉,“‘桥’见海河,邂逅浪漫”主题桥边音乐汇系列活动启动后,将贯穿全年开展三季,每一季都有各具

特色的音乐主题演出在海河岸边、桥边上演。同时,在海河游船上,以音乐演出串联海河沿线码头各点位,通过码头、船头、桥头的音乐场景和互动,打造海河流动的艺术风景线。漫步海河岸边桥畔,优雅的圆舞曲、磅礴的交响曲、悠扬婉转的民乐、干净纯粹的童声、余音绕梁的京剧与昆曲都将在这里与市民邂逅。多种形式的桥边、水岸音乐演出,让海河沿线成为人文艺术气息浓郁的精品文化景观聚集地。

新报记者 王轶斐
摄影 新报记者 姚文生

相声表演艺术家
陈涌泉昨日去世

著名相声表演艺术家陈涌泉于昨日晨因病于北京去世,享年92岁。

陈涌泉1932年出生于北京,其外祖父钟子良是清末民初“清门”相声的代表人物,先后编写了相声《八大改行》《卖五器》《都门记略》等。陈涌泉的父亲陈子贞是相声名家。陈涌泉于1955年开始相声创作,先后发表了《我没问题》《新词旧话》《请医生》《孕妇调查表》等。上世纪60年代,陈涌泉创作改编了一批相声,如《如此多情》,相声剧《你看像谁》《城市小姐》等。

1977年,陈涌泉复出舞台与李金斗长期合作,被称为相声界的黄金搭档。二人合作近30年,共同演出了100多段相声作品,其中《武松打虎》是他们最具代表性的作品之一,曾多次获奖。1995年全国首届“侯宝林金像奖”电视相声大赛,陈涌泉获“对相声艺术做出杰出贡献奖”。

新报记者 王轶斐

范伟周冬雨主演
电影《朝云暮雨》
定档5月17日

改编自真实故事的影片《朝云暮雨》日前宣布定档5月17日,并入围第十四届北京国际电影节“天坛奖”主竞赛单元。该片是范伟与周冬雨首次合作。

《朝云暮雨》由韩三平总监制,张国立执导,范伟、周冬雨领衔主演,宋佳、邓飞友情出演。影片改编自《穿婚纱的杀人少女》,是真实故事计划第二届非虚构写作大赛中的获奖作品。据悉,该故事是作者夏龙从狱警口中听来的一桩奇事。在一次偶然的机会上,他浏览到老秦的日记,被老秦与常娟的反常婚姻和离奇生活经历深深打动,决定将背后的故事真实地呈现给大家。文章一经发布便在网络上引起大量讨论,不少网友对于老秦与常娟的婚姻买卖产生了极强的好奇心。此次电影又将如何讲述这段利益婚姻,不禁让人拭目以待。

影片中,老秦服刑30年后出狱,只想传宗接代娶妻生子,开启新的人生。在电影释出的定档预告中,有两次入狱经历的他在相亲市场处处碰壁,最终无奈去女子监狱门口进行自我推销,在一旁观察许久的常娟主动提出结婚。他求子,她求财,“同是天涯沦落人”的两人开始了一段各怀目的的的利益婚姻。

新报记者 王轶斐
图片由片方提供

国际艺人登上“二十四节气”国风舞台
36位姐姐就位《乘风2024》

备受关注的音乐竞演综艺节目《乘风2024》日前官宣嘉宾阵容,并宣布将于4月19日在芒果TV开播。节目邀请36位来自世界各地的全年龄段女性成员,在东方韵味的全新舞台上,共同感受中华经典美学魅力,交流世界优秀文化风采。



据悉,《乘风2024》邀请王琳、杨谨华、范湉湉、柳岩、韩雪、郭碧婷、戚薇、赵奕欢、李溪芮、苗苗、蔡文静、张子曦、陈昊宇等演员,谢金燕、尚雯婕、萨顶顶、袁娅维、刘忻、何洁、蔡诗芸Dizzy Dizzo、李嘉格、Yamy(郭颖)、郭书瑶、万妮达等歌手,朱丹、吴恙、靳梦佳等主持人加盟,并创新引入更加多元化的行业女性阵容——越剧小生陈丽君、电竞运动员Miss韩懿莹、品牌主理人周扬青等,为节目增添更多维的观看视角。

节目国际成员包括法国歌手Joyce Jonathan、美籍韩裔歌手郑妮可Nicole Jung、泰国艺人Mai Davika、俄罗斯歌手Mari Kraimbrey、越南歌手孙夏铃

Suni、美国歌手Sasha Alex Sloan莎莎等,这些国际友人将在以二十四节气为主题的全新中国风舞台上,体验学习中华文化之美。同时,节目也邀约音乐制作人赵兆,唱片公司与经纪公司从业者杜华、杨天真,编舞师经纬作为点评专家,从专业角度指导和协助36位姐姐完成不同形式的合作演绎。

节目组提到,行至第五季的《乘风2024》会继续坚持“传播文化自信”与“加深国际交流”两大核心,真实记录来自世界各国拥有歌唱、舞蹈及舞台梦想的全年龄段女性,“面向世界展示可信、可爱、可敬的中国形象”。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供

《我想和你唱》刮起戏曲风

天津京剧老旦魏玉慧与陈丽君“跨剧”合作

在日前播出的《我想和你唱》第五季新一期节目中,火爆全国的越剧小生陈丽君与来自天津京剧院的青年老旦魏玉慧以戏曲精彩互动,引发热议。

在湖南卫视、芒果TV最新播出的《我想和你唱》中,韩红作为派对嘉宾回归,她的歌搭子就是青年越剧演员陈丽君。火爆全国舞台的尹派小生陈丽君是节目中第一位专业戏曲演员,她的到来让“想唱舞台”变成了戏迷的聚会,不但有越剧剧迷为她而来,而且汇聚了其他剧种的戏曲演员和剧迷,这其中就包括了天津京剧院青年老旦演员魏玉慧。

魏玉慧不仅是优秀的京剧老旦演员、全国戏曲小梅花金奖获得者,还是一位跨界歌手。现场,魏玉慧演唱了《杨门女将》佘太君的选段,技惊四座。魏玉慧表示,从越剧版《步步惊心》到越剧版《新龙门客栈》,她一直关注陈丽君,这次来到“想唱舞台”,她与陈丽君交流了各自剧种的“手眼身法步”,二人现场还原了京剧与越剧的“载誉而归”“思念爱人”“久别重逢”等多种情境,让现场观众领略了戏曲不同剧种的魅力。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供

